

KUPUJTE VOJNE BONDE!
Najstarejši slovenski dnevnik v Ohio
Oglasi v tem listu so uspešni

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVIŠEN DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

KUPUJTE VOJNE BONDE!
The Oldest Slovene Daily in Ohio
Best Advertising Medium

XXVIII.—LETO XXVIII. CLEVELAND, OHIO, FRIDAY (PETEK), MAY 4, 1945. STEVILKA (NUMBER) 104

Angleži v Trstu in Gorici; Tito protestira

Prišli so tja brez dovoljenja Jugoslovanov; v Rimu vlada veliko veselje

RIM, 3. maja — Danes so italijansko mesto Trst okupirale angleške čete iz Nove Zelandije. Predajo nemške garnizije v Trstu je včeraj sprejel gen. Sir Bernard C. Fryberger, vrhovni poveljnik drugega novo-zelandskega zbora.

WASHINGTON, 4. maja — Jugoslovani so s'noči izjavili, da sami in brez vsake pomoči zavzeli Trst in Gorico v spornem namenu v severovzhodni Italiji, da so novozelandske čete prišle brez njihovega dovoljenja, in da utegne priti "do nezaželjenih posledic, ako se nesoglasja takoj ne izravna."

Belgrajski radio je objavil izjavo z glavnega stana jugoslovanske armade, v kateri se zanikuje naznanilo zavezniškega glavnega stana v Italiji, da so novozelandske čete zavzele Trst in Gorico.

Radijska oddaja, katero je čula poslušalna postaja zvezne komunikacijske komisije, pravi, da novozelandska divizija "ni mogla okupirati tržaške luke, mesta Trsta in Gorice, ker sta bili obe me-

sti osvobojeni od jugoslovanske armade po težkih in krvavih bojih."

"Nemogoče je tudi, da bi se bile mogle nemške garnizije v teh mestih predati komurkoli," nadaljuje radijska oddaja iz Belgrada, "kajti obe mesti sta bili že 30. aprila popolnoma očiščeni vseh sovražnih čet od strani naših sil."

"Resnica je, da so gotove zavezniške sile vkorakale v omenjeni mesti brez našega dovoljenja, kar utegne imeti nezaželjene posledice, ako se ta nesoglasja takoj ne izravnajo potom medsebojnega sporazuma."

Belgrajski radio poroča, da je bila omenjena izjava objavljena na gl. stanu maršala Tita in da jo je podpisal gen. Velemir Teržič.

Zavezniško naznanilo, ki je bilo poprej objavljeno v Rimu, je reklo, da je nemška garnizija v Trstu kapitulirala v sredo ob 4:30 popoldne generalu Sir Bernardu Frybergerju, poveljniku druge-

ga novozelandskega zbora, ki se je strnila z Jugoslovani po vkorakanju v Gorico.

Ko je belgrajski radio v začetku tedna poročal, da so Jugoslovani vdrlí v Trst, je italijanska vlada prišla na dan z zahtevo, da britske čete okupirajo Trst, dokler ne bo njegova pripadnost odločena potom mirovnih pogajanj.

Italijanska vlada je s'noči v Rimu izjavila, da je poročilo o okupaciji Trsta od strani novozelandskih čet slišala "z velikim zadovoljstvom."

Ko se je maršal Tito nedavno mudil v Moskvi, je uradno glasilo Rdeče vojske "Krasnaja zvezda" 15. aprila priobčilo Titovo izjavo, da prebivalci Trsta, Gorice in Istre želijo postati del Jugoslavije in da se bodo njihove želje uresničile.

WASHINGTON, 3. maja — Vojni tajnik Stimson je s'noči naznanil, da je imela ameriška peta armada v italijanski kampanji 109.163 izgub. Ubitih je bilo 21.577, ranjenih 77.248, pogrešanih pa 10.338.

Zračna sila je pogreznila 64 nacističnih ladij

LONDON, 3. maja — Ameriška, britska in kanadska letala so danes udarila Nemce, ki so z letali poskušali zbežati iz severovzhodne Evrope proti Danski in Norvegi.

Ko so zavezniška letala opazila nemške ladje v bližini obale Holstein, so se spuščale nanje kot jastrebi. V napad so bilo potopljenih 64 ladij, katerih so se nahajali bežeči vojniki.

Letali so to katastrofo za Nemce označili kot "nov Dunaj" s to razliko, da so bili letalji udarjeni, ko so bežali iz svoje lastne dežele.

NOVO PODJETJE

Mr. Mike Skebe in Mr. Al. ... dobro poznana v collingwoodski naselbini, bosta v kratkem otvorila plumberski podjetje v bivših prostorih North American banke na vogalu E. 8. in Waterloo Rd. Prostor bo opremljen z vsakovrstnimi potrebščinami, in ker sta izkušena v tej stroki, bosta našim svojim odjemalcem prvo vrsto poslug v vseh delih, spajkanju in njih področje. Oba izstopata iz pionirskih družin, Mike je vnuk pokojnega Jodisa Turka, ki je bil med prvimi slovenskimi naseljenci v Collingwoodu, oče Al Ulle, pokojni Andy Ulle pa je bil pred 25. leti poznani kontraktor v Collingwoodu. Ker v novih prostorih še ni telefona, se ju lahko pokliče na KE. 4614.

"PLANINA" VABI

Pevalski zbor "Planina" bo v nedeljo, 6. maja priredil svoj 10. letni koncert v Slovenskem narodnem domu na 5050 Maple Ave., Maple Heights, O. Pričetek koncerta bo ob 4:30 popoldne. Po izbranem vzporednem programu bo zbor priredil, da se vsega vsemu občinstvu, se razvija domača zabava s John Sulen trio. Pevci se prijavljajo na priporočajo cenjenemu obsevu, da se pomladanskega koncerta udeležijo v velikem številu, ker zbor se trudi, da sodeluje pri raznih priredbah društev in organizacij, in je vreden podpore, da mu bo mogoče še nadalje gojiti slovensko pesem.

JAPONSKA PROPAGANDA IN NJENE POSLEDICE NA DALJNEM VZHODU

SAN FRANCISCO, Cal. (O. N. A.) — Filipinska delegacija namerava predložiti ustanovitev "Skupnosti Pacifika." O tej ideji je govoril že preteklega decembra predsednik Osmena, ko je dejal, da so Filipini zveza med vzhodom in zahodom, ker so "najbolj zahodni od vseh orientalecev, in najbolj vzhodni od vseh zapadnjakov."

Poznavalci orientalskih razmer svare, da je pustila japonska propaganda globoke sledove za seboj med narodi Daljnega vzhoda. Takozvana velika sfera azijskega blagostanja se je močno vtisnila v duhove — to kljub temu, da so azijski narodi morali na svojo škodo spoznati, da razumejo Japonci geslo "Azija Azijatom" na svoj poseben način. Dobro zdaj razumejo, da so Japonci mislili le na to, da morajo imeti Azijo sami zase, in da bo blagostanje omejeno strogo le na Japonce.

Grozeči prepad med vzhodom in zahodom

Toda misel na to, da utegnejo imeti vsi azijski narodi skupne interese, bo ostala živa po mnenju teh strokovnjakov, še dolgo po popolnem porazu Japoncev in njihovih ambicij.

Azija se torej nahaja na potu združenja, vsaj deloma, pravijo. Ako bodo narodi zahodne poloble in z njimi Nova Zelandija in Avstralija zamudile trenutke, da se prilagode temu

VAŽNA SEJA V SLOV. DEL. DOMU

Na seji mestnih zastopnikov, katero je sklical zadnji ponedeljek župan Burke, se je sklenilo imenovati voditelja v vsaki vardi, ki se bo zavzel za to, da se bo čim več ponošene obleke zbralo skupaj za kolekto, ki se bo širom mesta vršila v nedeljo, 6. maja v Slovenskem domu na Holmes Ave. Pričetek ob 10. uri zjutraj. Člani so vabljeni, da se udeležijo polnoštevno.

POKOJNA MARY GAČNIK

Dodatno se nam sporoča, da je bila pokojna Mrs. Mary Gačnik, ki je zadnji torek nagloma umrla za srčno hibo, stara 47 let. Bila je rahlega zdravja odkar ji je leta 1931 umrl soprog.

PRAGA PROGLAŠENA ZA "ODPRTO MESTO"

PARIZ, 3. maja — Nemški radio je danes proglasil Prago za "bolnišnično mesto", kar pomeni isto kot, da se je prestolnico Češke označilo za "odprto mesto."

Iz Moskve se poroča, da sta maršala Malinovski in Jeremenko pričela z masno ofenzivo proti prestolnici Češke.

Prago je propagandni minister Goebbels nedavno označil kot "drugo prestolnico rajha", rekoč, da bi njen padec skupno z Berlinom pomenil, da je vojna izgubljena.

Zakaj so naciji maršalu Petainu dovolili domov?

MARSEILLES, Francija. — (O.N.A.) — Povratak maršala Petaina v Francijo ima učinek podoben bombi. Že pred nedavnim časom je visok francoski uradnik izjavil temu poročevalcu, da ne razume, zakaj Nemci ne pošljejo Petaina nazaj — ako hočejo namreč povzročiti zmede in nemire v Franciji.

Večina francoskih časopisov piše ironično, da je povratak Petaina v bistvu le zadnje "darilo" Hitlerja, poslano Franciji.

V trenutku, ko so se začele razmere v Franciji konsolidirati, utegne povratak starega maršala povzročiti mnogo neljubih homatij. Očividno je, da misli vlada na to, da bi odložila njegov proces za precej časa. Govori se namreč, da bo treba pripraviti mnogo bolj natančne sezname kot bi bilo potrebno, ako bi bil maršal sojen v odsotnosti.

Francozi v južni Franciji so mnenja, da je vsaj do neke mere maršal Petain koristil Franciji, ker do leta 1942 ni bila zasedena, dočim je prebivalstvo severnih predelov, ki so bili ves čas pod nemško okupacijo, zelo sovražno napram njemu.

Najljubše bi bilo vsem Francozom, ako bi stari maršal, ki ima skoro 90 let, umrl predno se bo začela sodna razprava.

Sodnik Hull umrl

Včeraj je nenadoma umrl v starosti 65 let spoštovani mestni sodnik Bradley Hull. Pokojni sodnik je bil znan kot človekoljuben in mož liberalnih nazorov. Zapušča dva sina, ki služita v armadi in hčer.

REDNA SEJA

Redna seja St. Clair Rifle and Hunting kluba se bo vršila v nedeljo, 6. maja v Slovenskem domu na Holmes Ave. Pričetek ob 10. uri zjutraj. Člani so vabljeni, da se udeležijo polnoštevno.

V ZADNJE SLOVO

Članice društva "Carniola Hive" št. 493 T. M. so vabljene, da pridejo nocoj, ob 7:30 uri v Grdinov pogrebni zavod, da izkažejo zadnjo čast umrli članici Mary Gačnik.

Rusi zdrobili nemško armado na severu

LONDON, 4. maja — Ruske sile so zdrobile včeraj zadnji odpor v severno-centralni Nemčiji in spojile svoje čete z Angleži na 65-miljski fronti južno od Baltika, potem ko so po 30-miljskem navalu uničile veliko sovražno armado med Rostockom in Hamburgom.

Pri čiščenju province Mecklenburgom so se predale Rusom in Angležem najmanj tri sovražne divizije.

DEMONSTRACIJA

Jutri bo Mr. Forester, zastopnik tvrdke, ki izdeluje Zenith Radionic aparate za one, ki imajo slab posluš, od 11. ure zjutraj do 8. ure zvečer demonstriral te aparate, v poznani slovenski lekarni, Mandel Drug Co., 15702 Waterloo Rd. Oni, ki imajo slab posluš, si lahko s tem pripomočkom odpomorejo. Demonstracija je brezplačna in vabi se vse, ki se zanimajo, da se je udeležijo.

Nov grob LOUIS KLUN

Snoči je umrl Louis Klun, stanujoč na 720 E. 159 St. Pogreb oskrbuje Svetkov pogrebni zavod. Podrobnosti bomo poročali jutri.

Vesti iz življenja ameriških Slovencev

Raton, N. M. — Dne 8. aprila je tukaj umrl Joseph Zupan, star 70 let in doma od Trebnjega. Bil je član SNPJ in zapušča sorodnike.

Krayn, Pa. — Družina John Hribar je bila obveščena, da je bil njen sin John Hribar 4. marca ranjen na otoku Iwu. Oglasil se je tudi sam, da se zdravi nekje na Pacifiku.

Lorain, O. — Tukaj je umrla Agnes Pogorelec, stara 80 let. V tem mestu je živela 47 let in bila članica KSKJ. Zapušča tri sinove, dve hčeri, 17 vnukov in dva pravnuka.

Ironwood, Mich. — Na bojišču v Italiji je padel 23. februarja Sgt. John Rupnik, sin družine Anton Rupnik, star 32 let in član KSKJ. V armadi je bil od aprila 1943 in v Italiji od lanskega avgusta.

POROČILO JUGOSLOVANSKE VOJSKE O BORBI V PRIMORJU

"New York Times" je 2. maja objavil uradno poročilo jugoslovanske vojske za osvoboditev slovenskih krajev v Primorju. Poročilo, ki se nanaša na boje 1. maja, torej pred štirimi dnevi, se glasi:

"Po sedmih dnevih ljutih bojov napram močnim sovražnim pozicijam, so naše čete pod težkimi razmerami predrle zelo močno utrjeno fronto na bivši jugoslovansko-italijanski meji med Reko in Postojno v razdalji 60 kilometrov.

"Prodrle so globoko v Istro in slovensko Primorje in prodrle 70 milj proti zapadu. Vdrle so v veliko pristaniško mesto Trst, kjer so v teku ljuti ulični boji. Istočasno so naše čete, podprte od naše mornarice, odprle napade na vzhodno obalo Istre in so po hudih bojih zasedle in osvobodile mesta in kraje Labin, Lovrano in Opatijo, potem pa nadaljevale s svojim energičnim prodiranjem proti zapadu.

Nemci kapitulirali v Hamburgu; masne podaje nacijev se nadaljujejo

PARIZ, 3. maja — Nemci so danes proglasili svojo največjo luko Hamburg za odprto mesto in kapitulirali britski drugi armadi brez boja.

Vojna v Evropi se hitro bliža svojemu zaključku. Angleži in Rusi so danes strnili svoje sile na Baltiku, kar pomeni, da so nemške posadke v Danskem in Norveškem odrezane od Nemčije, ki je z izjemo ozkega pasu na skrajnem severu in majhnega kompleksa na Bavarskem vsa v rokah anglo-ameriških in ruskih armad.

PARIZ, 4. maja. — Nemška komanda je s'noči proglasila mesto Kiel, kjer se je nahajala glavna baza nemške mornarice, za odprto mesto. Masne podaje nemških posadk na severu se nadaljujejo.

Ob reki Elbi je odložilo orožje in se predalo Angležem in Amerikancem nad 15.000 Nemcev, in predaja se na tisoče drugih nacijev ali pa so padli, ko so zamaskirani z begom doseči severno obalo.

Vojna izgubljena, priznava nemški radio

LONDON, 4. marca. — Albert Speer, nacistični minister za orožje in municijo, je s'noči imel radijski govor, v katerem je povedal Nemcem, da je vojna izgubljena in apeliral na narod, da se loti dela za obnovo dežele, čim bodo zavezniki to dovolili.

Dušica Rožamarija

(SVETNICA IN NJEN NOREC)

Agnes Gunther

Poslovenil Boris Rihteršič

(Nadaljevanje)

... Tomaževga dne, kar se ... od Harra, je čutila ... nekakšen čudovit pri- ... postaja danes še moč- ... Ne boli je, samo tako ču- ... da mora prenesto mis- ... "Če bo še močnejše, — ... — potem bom zletela ... kakor sem pogosto sanja- ... otroških letih," si misli.

... se ji je sanjalo o lete- ... nocoj bom gotovo spet ... sanjah z dolgimi, meh- ... "Harro bo dobil zavij- ... saj ga mora že imeti. ... čudno je, zdi se mi, dao, Bog, še leteti se ... Harro tako se ... in strmi v čašo, in vi- ... se pač še sveže in, ne ... se rajši učila letenja, ker ...

... sedi nad dragoceno knji- ... kaj je pri enem svojih gra- ... ni samo rahel padec, nič ... in lista dalje. Knežnja ... dobila motiv, ki ji je ... začnjenja izprva nekoliko ... igrati. Nekakšen val- ... osladen, nekoliko vsak- ... pa je vendar precej zano- ... Takšne reči ima rada ... reveni nekoliko tuje v viso- ... sobani, poleg resnega ... ki ga je Rožamarija ... po svojih mislih.

... stari izbici sedi grof ... analin. Pol ure je, kar mu ... bookem snegu prinesel sel ... iz Berlina. Z veliko skrb- ... in začudenjem ga odpira, ... jalec ni imenovan, Te- ... njih skozi poslednji ovoj ... v vijolicah in srce mu zač- ... utripati. Ne, saj ni ... Tu je prelepa čaša ... nem znojju, ki tako lepo ... gladki kristal z drobnimi ... Ze po obliki, ki se je ... ostinami drugih mojstru ... v postrežila, da učinkuje pri- ... ze samo po njej lahko ... roko, ki je čašo izbirala. ... blede, zlato vijolice, ... sedaj Harro pred to ... kakor bi se mu nežne ob- ... vžigale v dušo.

... tako odgovarjaš na ... udarec, na najokrutnej- ... za tvoje toplo srce. Ta- ... mi še izkazuje ljubezen. ... čaše, če bi te mogel še kje ... kel do konca sveta, do- ... bi dobil. Toda ne mo- ... ali, tuja, mlada vila je, ... troje oči in tvoje srce. O, ... iz razvalin s teboj? ... mlada, blede kraljica z ...

... ali ni zdaj zavnela čaša, ... hšek in močan in sladek ... ni izplaval iz skrivnost- ... ozoline, ali ne vstaja tiho ... kakor bi se nekdo dvigal ...? Ali ne stoji tu bela ... visoka postava z zlato ... postava z zlato ... čaše velike, sive ... —In še enkrat zadoni ... taleš, daleč ... Grof iz raz- ... plane kvišku, da prevrne ... "Dušica, o kraljica!" Sam ... vti sobi s svojo kristalno

zapestje in tako sliši slednji utrip. Potem pride zdravnik. Rožamarija odpre spet oči in šepne:

"Danes sem letela, daleč . . . toda težavno je letenje.—Utruja—in boli."

"Rožamarija ima zelo slabotno srce. Paziti je treba nanjo. Prehitro je rasla in dobro ji bo delo, če bo prebila prav mirno poletje na deželi, kjer je dosti svežega zraka in malo duševnega vznemirjenja, ne preveč zabave in ne preveč sporta . . ."

Sedemnajsto poglavje

MIRNO POLETJE NA DEŽELI

Ze v februarju, ko sta se na visoki planoti borila sneg in dež, plapolala na vogalnem stolpiču na Braunecku bela in višnjeva zastava. Temno leži gozd s svojimi štirimi debelimi stolpi pod oblaki, ki se poče v nizavi. Stare jelke na severni strani bičajo zidove s svojimi dolgimi rokami. Jatev ran letajo nad parkom, in iz gozdov se čuje raskavo klicanje srnakov. Ali je to letni čas, ko naj bi človek stanoval v širnem stavem poslopju, kjer se love vetrovi po galerijah in ponoči tulijo in trkajo in divjajo, kjer rodevajo hodniki temne, revmatične prikazni, ki se vržejo na ljudi,

"Kaj je z Rožamarijo. Zdi se mi, da je pod drevesom zaspala? Poglej, kaj dela! Če je utrujena, naj gre v posteljo!" zakliče knežnja čez klavir.

Knez odloži svojo knjigo. "Res je zelo zanimiva . . . Dobro si izbirala, Rožamarija!" —Gre v drugo sobo. Rožamariji ni na stolu, —ne tu leži na tleh, kamor je zdrsnila. Prsteno blede, z napol odprtimi očmi leži pod božičnim drevesom. "Šarlota, o bog, Rožamarija je brez zavesti! Pridi vendar!"

Knežnja odide v sobo, potem zavreši: "Mrtva je . . . Tega ne morem videti. — Oči — Zakrij jih! Strašne oči . . ."

Oče drži otroka v rokah.

"Nezmisel, čutim srce, ki utriplje. Pomagaj vendar! Pokliči ljudi!" Knežnja gre k vratom in pritisne na zvonec. Potem plane na divan in skrrije oči v blazinah. "Tega ne morem gledati. Mrtva je! O, nesite jo stran, nesite jo stran!"

Vsi ljudje prihite in odnesejo Rožamarijo v posteljo. Tam leži in oči ima zaprte. Knez jo drži za roko, "Hvala bogu, še sliši slabotno, a vendar mirno utripanje srca. Ker ne morejo njegovi drhteči prsti več čutiti utripanja, pritisne ustnice na blede

ko hodijo nič hudega sluteti sem in tja?

Kjer se sobarice vsak dan pritožujejo, da se okna slabo zapirajo, da so koti, kjer stanujejo, ledeno mrzli, in se z grenkim srcem spominjajo, da imajo v velikem mestu centralno kurjavo, razsvetljene trgovine in večerne gledališke zabave? Francoska sobarica je trdno prepričana, da se je v prizidku, kjer stoji njena postelja quelque'un'est donne la mort (nekdo sam umrtil), in izgine osmi dan z Braunecka.

podajamo tu nekaj navodil, kako naj se oskrbujejo cvetlice. Važni pogoji so prostor, zrak in svetloba. Velikega pomena je prst, namakanje in snaženje. Dobra je navadna vrtna prst. Boljše je takozvana lončena kompostnica, ki jo lahko sama pripraviš, in sicer na ta način: Nareže se celine in se jo zloži na kup tako, da je trava na tleh. V pol leta se te ruše dobro presekaajo, prekopljejo in predelajo. Potem se toliko časa pusti, da postane prst prhka in rahla, kar se zgodi v dveh letih. Na drug kup se pripravi gozdne prsti, pomešane z listjem. Tudi s to se ravna kot s prvo, ki v istem času sprhni. V to primešaj rahle prsti, nekaj govejega ali še boljše kurjega gnoja in drobnega peska, mivka imenovana. Tudi saje in pepel ne škodijo. Vse to dobro zmešaj in imaš najboljšo prst za cvetlice lončnice. Luknjice pri lončih pokrij s črepinjami, da se voda lahko odteka in da se ne zmeša v prstjo. Zamakati je treba obilo v vročini in ob času cvetja. Voda naj bo postana, ker mrzla škoduje koreninam. Zamakaj poleti zvečer, spomladi pa zjutraj. V slučaju, da si pozabila

hudi vročini, ko so cvetlice celi dan izpostavljene solncu, napravi deske pred lonce, tako da ne pride solnčna vročina naravnost do cvetk. Če ti solnce ožge korenine, jih noben zdravnik ne ozdravi! Pozimi ne smejo imeti rastline pretoplo, pa tudi ne premrzlo. Mnogo lončenih rastlin lahko prezimimo v kletah, a te ne smejo bili premokre in ne premrzle. V premokrih rađe se-gnijoje, v premrzli pa pozebejo. Tema in suša jim ne škodujeta. Jako dobra prezimišče za lončnice so sobe, v katerih se ne kuri. Le toliko, je treba v naj-hujši zimi paziti, da ne pada v taki sobi toplota pod 32 stopinj.

Star grah dobi okus, kakor če bi bil zelen, ako ga namakaš 15 ur v mrzli vodi in ga hraniš nato 48 ur v vlažni volneni krpi na gorkem kraju: Nima samo dobrega okusa, tudi skuha se hitro.

NASVETI ZA HIŠO IN DOM

Oskrbovanje cvetlic

Nekaj vabljivega in blažilnega se nam zdijo okna gosposkih kakor kmečkih hiš, okrašena s cvetlicami. Lepa je ta navada, dandanes že precej udomačena, tako v veliki palači glavnega mesta kakor v mali hiši gorske vasice. "Roženkravt, nageljček, rožmarin, iz tega ti šopek nar-dim", poje narodna pesem. Teh in še drugih cvetlic bi res ne smelo manjkati na domovih naših deklet. Ker pa cvetke potrebujejo skrbne postrežbe, zato

MONCRIEF fornezu

Obiščite vašega MONCRIEF prodajalca

THE HENRY FURNACE CO., MEDINA, O.

ZAVESE

Tu si lahko izberete kakoršnekoli vrste zaves, katerih imamo v zalogi nad 300 različnih vzorcev.

Odprto ob večerih do 9. ure

Parkwood Home Furnishings

7110 St. Clair Ave. ENdicott 0511

Vprašajte za Jennie Hrovat

V blag spomin

ob drugi obletnici odkar je umrl naš ljubljeni soprog in dragi oče



John Godnjavec

Zatisnil je svoje blage oči dne 4. maja 1943 leta

Kako žalostni so dnevi, Odkar Te več med nami ni, Ljubi soprog in dragi oče. Spomin na Tebe pa bomo ohranili, Na Tebe v srcih za vekomaj!

Žalujoči ostali:

CECILIJA, soproga;
STANLEY, sin;
FRANCES, hčerka

Cleveland, Ohio, dne 4. maja, 1945.

ALI SLABO SLIŠITE?

TO SOBOTO, 5. MAJA, od 11. dop. do 8. zvečer.

Radionic Hearing DEMONSTRATION FREE!

NO OBLIGATION

Come in today. Discover for Yourself the Advantages of Radionic Hearing.

NEW ZENITH RADIONIC HEARING AID

MANDREL DRUG CO.

15702 WATERLOO ROAD

A. GRDINA & SINOVI

Pogrebni zavod

1053 EAST 62nd ST. HENDERSON 2088

Ambulančna posluga podnevi in ponoči

Ustanovljeno 1908

ZAVAROVALNINO VSEH VRST VAM TOČNO PRESKRBI

Haffner Insurance Agency

6106 St. Clair Ave.

HECKER TAVERN

John Sustaršič in Frank Hribar

1194 EAST 71st ST. ENdicott 8866

Pri nas dobite vedno dobro pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek.

Odprto do 12. ure

GAY INN

J. Marn in J. Simič, lastnika

6933 ST. CLAIR AVE.

Fino pivo, vino in žganje, ter okusen prigrizek.—Za prijetno družbo obiščite nas.

JANSA'S CAFE

1297 E. 55 St.

Serviramo najboljše pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek. Odprto do 12. ure. — Se priporočamo za obisk.

Mr. in Mrs. Frank Kopina

481 EAST 152nd St.

Pri nas vam vedno postrežemo z dobrim ŽGANJEM, PIVOM IN VINOM. Okusen prigrizek. — Prijetna družba. Se priporočamo za naklonjenost

Frank Mihčič Cafe

7114 St. Clair Ave.

DOBRO PIVO, ŽGANJE IN PRIGRIZEK

ENdicott 9359

Odprto od 6. zjutraj do polnoči

Ange's Cafe

Preje Louis Seme's

6507 St. Clair Ave.

Odprto od 6. zj. do 12. zv.

Three Corner Cafe

1144 EAST 71st ST.

Andy Kavčnik in John Levstik, lastnika

Izvrstno pivo - vino - žganje in okusen prigrizek. Se priporočamo

Mr. in Mrs. Joe Sustarsic

GOSTILNA

6702 St. Clair Ave.

Postrežemo z izvrstno pijačo in okrepčili

GAY INN

J. Marn in J. Simič, lastnika

6933 ST. CLAIR AVE.

Fino pivo, vino in žganje, ter okusen prigrizek.—Za prijetno družbo obiščite nas.

Domači mali oglasnik

GOSTILNA

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

RE-NU AUTO BODY CO.

982 East 152nd St.

Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo body in fenderje. — Welding!

J. POZNIK — M. ZELEDORO

GLenville 3830

ELYRIA AUTO REPAIR AND WELDING

Joe Mrhar, lastnik

Towing, Parts, Batteries, Painting Body Fenders

6815—31 SUPERIOR AVE. ENdicott 9361

Moderna slovenska popravilnica

PROJAJAMO TUDI NOVE WILLYS AVTOMOBILE IN TRUKE

Superior Body & Paint Co.

Popravimo ogrodje in fenderje. Prvovrstno delo.

Frank Cuelbar

6605 St. Clair Ave. EN. 1633

E. 61st St. Garage

Frank Rich, lastnik.

Se priporočamo za popravilo in barvanje vašega avtomobila. Delo točno in dobro.

CVETLIČARNE

Slovenska cvetličarna

Jelenc Florists

15302 Waterloo Rd. IVanhoe 0195

RAZNO

CARLSON'S HI-SPEED SERVICE

905 East 185th St. PREJE STOPAR'S

Mi imamo avto-rack; najnovejšo napravo za mazanje avtomobilov. Delo garantirano. Se priporočamo.

JIM OKORN

Slovenski krojač

Čistilnica ženskega in moškega oblačila

6906 ST. CLAIR AVE. Se priporočam

POZOR, HŠNI GOSPODARJI!

Kadar potrebujete popravila pri vaših poslopih, pri strehi, žlebovih ali fornezih, zglasite se pri

LEO LADIHA

1836 E. 55th St. HENDERSON 7740

KONCERT

katerega priredi

V NEDELJO, 6. MAJA, 1945 ob 4:30 uri popoldne pod vodstvom g. F. Vauterja

V SLOV. NAR. DOMU, 5050 STANLEY AVE., MAPLE HEIGHTS

Po koncertu prosta zabava in ples IGRA JOHN SULEN TRIO

Popoldanski program ob 3. uri, kazanje slik in Minstrel Show Zvečer ob 8. uri ples

Popoldne vstopnina prosta — — — — Zvečer 50c

IGRA SRNOVRŠNIK ORKESTER Vabi odbor

Materinski dan

MLADINSKA LIGA, ČASTNA STRAŽA IN MLADINSKI-KROŽKI SLOVENSKE DOBRODELNE ZVEZE

V NEDELJO, 6. MAJA

v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave.

